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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia onze de março do ano de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Sexta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, 

Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, Leonir de Sousa, 

a leitura da Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada no dia 04 de março de 2024. O Vereador 

Humberto requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento do Vereador 

foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 5ª 

Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o 

Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das matérias do grande expediente, 

conforme segue: “Do Poder Executivo, Mensagem nº 019/2024, que encaminha o Projeto de 

Lei 5.596/2024, que revoga a Lei n.º 5.348, de 04 de outubro de 2022, que autoriza o Chefe do 

Poder Executivo a firmar Termo de Cessão de Uso de bem imóvel público municipal com a 

Associação Casa Açoriana Freguesia Sant´Anna de Villa Nova, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 5594/2024, de autoria do vereador Leonir de Sousa, institui o Dia Municipal 

do Butiá no âmbito do Município de Imbituba e dá outras providências.Projeto de Lei  nº 

5.595/2024, de autoria do Vereador Leonir de Sousa, institui o Programa de Prevenção da 

Saúde dos Pés no Município de Imbituba e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 

3/2024, de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a concessão de promoção por merecimento 

ao servidor Lennon Barreiros. Projeto de Resolução nº 4/2024, de autoria da Mesa Diretora, 

dispõe sobre a concessão de promoção por merecimento ao servidor Emerson Pacheco 

Custódio. Requerimento nº11/2024, do vereador Rafael Mello da Silva, requer do Secretário 

de Infraestrutura, o Sr. Ronaldo Gonçalves Júnior e do Diretor da SAMAE, Sr. Gilnei 

Cardoso, explicações acerca do motivo pelo qual não foi finalizada a obra de drenagem na Rua 

Manoel Pacífico Pires, no Bairro Guaiúba. Requerimento nº12/2024, do Vereador Leonir de 

Sousa, requer ao Excelentíssimo Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, Prefeito de Imbituba a 

relação de todos os imóveis alugados pelo Município; qual valor gasto com o total dos 

alugueis mês, e o valor do aluguel de cada imóvel; cópia dos contratos de aluguel de cada 

imóvel, especificando a finalidade de cada locação, com seus respectivos locais e endereços. 

Moção nº 11/2024 do Vereador Michell Nunes, Moção de Congratulação ao Cabo Muriel 

Vieira do 34° Batalhão da Polícia Militar de Santa Catarina, pelo ato de bravura ao salvar uma 

mulher de suicídio no Município de Imbituba. Indicação nº 56/2024 dos Vereadores Eduardo 

Faustina da Rosa e Elísio Sgrott, Indica ao Poder Executivo a elaboração de projetos para 

pavimentação e drenagem pluvial da Rua Florestal, parte integrante do distrito industrial de 

Imbituba, bairro: Nova Brasília, Imbituba/SC. Indicação nº 57/2024 do Vereador Matheus 

Paladini Pereira, Indica ao Poder Executivo a manutenção da rua Aracuã, no bairro Alto 
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Arroio. Indicação nº 58/2024 da Vereadora Rosiane da Silva Costa, Indica ao Poder Executivo 

a realização de projeto e pavimentação a lajotas da Rua José Custódio de Souza, no bairro 

Nova Brasília. Indicação nº 59/2024 da Vereadora Rosiane da Silva Costa, Indica ao 

Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, que 

institua a semana municipal de prevenção da gravidez na adolescência, a ser realizada 

anualmente na semana que incluir o dia 1º de fevereiro, conforme preconiza o artigo 8ºA da lei 

8069/1990 - Estatuto da Criança e Adolescente. Indicação nº 60/2024 do Vereador Leonir de 

Sousa, indica ao Excelentíssimo Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, Prefeito de Imbituba, 

através da secretaria competente, a limpeza geral, roçagem e manutenção das vias do bairro 

Itapirubá. Indicação nº 61/2024 do Vereador Matheus Paladini Pereira, indicar ao Poder 

Executivo a manutenção do calçamento da Rua Aurino Alves de Souza, bem como a 

manutenção no início da via, saída da marginal BR 101, bairro Sambaqui. Indicação nº 

62/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica a PMI através do DEMUTRAN, a 

implementação de vagas exclusivas de estacionamento para pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista, com a devida sinalização. Indicação nº 63/2024 do Vereador Thiago da Rosa, 

Indica a PMI  através do DEMUTRAN, que inclua o símbolo mundial do autista nas placas de 

trânsito,  destinadas as vagas de estacionamento prioritário. Indicação nº 64/2024 do Vereador 

Thiago da Rosa, Indica com urgência a PMI juntamente com a secretaria responsável, 

instalação de ar condicionado na Secretaria da Creche do Bairro São Tomás. Indicação nº 

65/2024 do Vereador Thiago da Rosa, INDICA com urgência ao Poder Executivo a 

manutenção e revitalização com Saibro nas Ruas do Bairro São Tomás, que a anos não 

realizam a manutenção.Indicação nº 66/2024 do Vereador Thiago da Rosa, Indica ao Poder 

Executivo a pavimentação e drenagem na R. José Custódio de Souza , situada Bairro Nova 

Brasília, rua da Creche Altona. Indicação nº 67/2024 do Vereador Renato Ferreira, Indica ao 

Poder Executivo Municipal e à Superintendente de Trânsito da Prefeitura Municipal de 

Imbituba, Sra. Cristiane Tokarski Espezim a implementação de duas vagas preferenciais para 

Idoso em frente ao Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, agência de Imbituba. 

Indicação nº 68/2024 do Vereador Renato Ferreira, Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, 

Sr. Rosenvaldo da Silva Jr. e ao Administrador do Hospital São Camilo, Sr. Alessandro 

Campos a contratação de vigilante patrimonial hospitalar para manter a segurança e a ordem 

na emergência do Hospital São Camilo, em Imbituba onde é realizado atendimento público 24 

horas.Indicação nº 69/2024 do Vereador Renato Ferreira, Indica ao Poder Executivo 

Municipal, ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Ronaldo Gonçalves Júnior e à Superintendente 

de Trânsito da Prefeitura Municipal de Imbituba, Sra. Cristiane Tokarski Espezim a 

implementação de um recuo para veículos nas proximidades da Agência dos Correios de 

Imbituba. Indicação nº 70/2024 do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Poder Executivo a 

atualização da Planilha orçamentária dos Projetos de pavimentação e drenagem pluvial da D.S. 

Rua Hilário Carvalho da Silva, bairro: Nova Brasília, Imbituba/SC. Indicação nº 71/2024 do 

Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Poder Executivo a colocação de Placas de proibido 

estacionar, no trevo de Vila Nova, lado Oeste, entre o início da Rua Pedro Bittencourt e o 

início da Rua Pedro Paulo Pires, bairro: Vila Nova, Imbituba/SC.Comunicação da Gerência de 

Convênios da Secretaria Estadual de Saúde de Santa Catarina.Senhor Presidente,Conforme 

Art. 46. do Decreto 127 de 30 de março de 2011, informamos que foi celebrado o Convênio nº 

2024TR000075, SCC 17123/2023, entre a Secretaria de Estado da Saúde e o Hospital São 
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Camilo, com sede no município de Imbituba, SC, para auxiliar no custeio e manutenção dos 

serviços de saúde do Hospital São Camilo, com a finalidade de oferecer melhor assistência e 

manter a qualidade no atendimento aos usuários do Sistema único de Saúde - SUS, no valor de 

R$200.000,00.Informamos que o Portal SCTransferências consolida informações e orientações 

sobre as transferências de recursos realizadas de forma voluntária pelo Estado de Santa 

Catarina. Todas as transferências repassadas pelo Estado as entidades podem ser consultadas 

no endereço: sctransferencias.cge.sc.gov.br. Atenciosamente, Ricardo Silveira Ramos. 

Gerência de Convênios”. Finalizada as matérias do Grande Expediente, o Presidente convidou 

para fazer uso da Tribuna Livre o SENHOR ANTÔNIO JOÃO TAVARES, Presidente da 

Associação Educacional para o Desenvolvimento do Ensino Superior e Profissional do Sul – 

AEDESP SUL, e o SR. FRANCISCO OLIVEIRA PROFESSOR CHICO,  conforme transcrito 

a seguir: “Boa noite nossa vinda aqui é por motivo muito especial para Imbituba e para o sul 

do nosso Estado, agradecemos, nos apresentar seria desnecessário, todo mundo já sabe o que 

eu Tonton e o Chico estão fazendo, estão construindo com todos vocês aqui em Imbituba, mas 

agradecemos a câmara municipal na pessoa do presidente David de Aquino e em nome dele a 

todos os vereadores aqui, todas as bancadas, também os funcionários da câmara que nos 

atenderam muito bem aqui, mas estamos assim abrindo um ciclo Educacional para o sul 

diferente, novo de tudo que está acontecendo com a educação superior e profissional aqui no 

sul do estado e também no nosso estado, um anos atrás nós instalamos aqui, com apoio de 

tanta gente, de voluntários, amigos empresários, pessoas do conhecimento da Educação, 

Associação Educacional para o desenvolvimento do ensino superior do Sul e profissional do 

Sul, passando a ser mantenedora de duas instituições mantidas que se chamam uma Unimbé 

Faculdades Unidas de Imbituba e Inep Instituto de Educação Profissional, foram uma 

caminhada e amanhã completamos 40 visitas entre empresas e instituições de caráter pública, 

estadual ou Municipal ou federal, e fizemos essa caminhada e chegamos a um grande processo 

que está se entrando nesse momento, já está na segunda etapa, junto ao MEC e aum Conselho 

Estadual de Educação, mas tudo teve um começo, mas esse começo é uma história muito 

grande e o nosso tempo aqui é muito pequeno mas assim a gente agradece, a gente veio hoje 

aqui mesmo nesse curto espaço no poder legislativo, a todos vocês, o que está acontecendo 

que estamos instalando e criando aqui no município de Imbituba e para atender o sul o nosso 

Sul os municípios ser com vizinhos aqui de Imbituba, potencialidade de Imbituba refletiu e 

esse processo já refletiu em 41 países esse modelo de educação que nós estamos 

desenvolvendo aqui em Imbituba e com o apoio de todos vocês a comunidade e dos 

educadores que estão aqui alguns de nossos coordenadores estão aqui, coordenador de 

administração, coordenador de enfermagem, coordenador Ciências da Computação, 

coordenadora da pós-graduação em enfermagem, enfim já está aqui chegando e todos esses 

professores, hoje são doutores outros mestres, ainda são pensando e desenvolvendo esse 

trabalho como voluntários, isso a gente agradece muito a eles naturalmente que terão a sua 

recompensa, obrigado eu gostaria agora nesse momento’. O Sr.Francisco passa a usar a 

palavra: “Boa noite a todos, quero saudar o nosso Presidente David Rafael Aquino e os demais 

vereadores que aqui estão presentes hoje e saudar a mulherada, mês da mulher, começar pela 

minha esposa que está ali e saudar também a presença aqui da Presidente da OAB de Imbituba 

a Fernanda. É muito bom estar presente com essa mulherada toda aqui, e nosso projeto eu fui 

convidado pelo Antônio Tavares. É uma longa história eu fui coordenador muito tempo da 
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Unisul, do curso de engenharia, na Pedra Branca e aqui em Tubarão durante muito tempo. O 

Antônio foi também, ajudou a construir a Universidade de Barriga Verde de Orleans e juntou a 

experiência do Antônio com a minha de 50 anos de educação e mais 50 anos de educação, ou 

seja, 100 anos de educação nesse projeto, um século de experiência e a primeira coisa que a 

gente fez no projeto foi visitar os empresários da cidade. Nós visitamos empresários e 

estudamos os cursos que estão nascendo nessa nossa universidade. Eles foram dizendo os 

cursos que queriam e o nosso objetivo é tornar uma universidade de qualidade como o Antônio 

já falou, vários tem doutorado e mestrado ali, que estão acompanhando nesse projeto com 

qualidade e valores acessíveis não dá para fazer um curso em Tubarão, um curso em Palhoça, 

curso em Florianópolis, com valores que estão hoje no mercado, não tem trabalhador que 

consegue botar um filho em Tubarão com esses valores, nós vamos botar a universidade com 

qualidade e valores acessíveis.  Nós estamos numa cidade que cresce, com um Porto. Muito 

obrigado e desculpa ultrapassar o horário”. Finalizado o uso da Tribuna, o Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia da 6ª Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato da 

Presidência nº09/2024. O Secretário, então anunciou a ordem do Dia (Ato da Presidência 

nº09/2024). Finalizada a leitura do Ato da Presidência, o Presidente registrou a presença dos 

vereadores: Bruno Pacheco da Costa;  Eduardo Faustina da Rosa; Deivid Rafael Aquino; 

Elísio Sgrott; Humberto Carlos dos Santos; Jesiel Oliveira Antulino; Leonir de Sousa; 

Matheus Paladini Pereira; Michel Nunes; Rafael Mello da Silva; Renato Ferreira; 

Rosiane da Silva Costa e Thiago da Rosa. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário 

a leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 002/2023. (Altera o §2°, do art. 42, da Lei 

Orgânica Municipal de Imbituba.), após discussão e parecer favorável das comissões, o projeto 

foi aprovado por nove votos, na primeira votação, seguindo para Segunda Votação em data 

ainda a ser definida (provavelmente na sessão do dia 25 de março). O Presidente então, 

solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 582/2024.(Dispõe sobre a 

concessão de aumento real da remuneração dos servidores da Câmara de Vereadores de 

Imbituba; e altera a redação de dispositivos da Lei Complementar nº 1.145, de 15 de maio de 

1991, que dispõe sobre a reestruturação administrativa e funcional da Câmara de Vereadores 

do Município de Imbituba e estabelece o Regime Único e o Plano de carreira dos Servidores; 

da Lei Complementar nº 4.701, de 23 de março de 2016, que dispõe sobre a prestação de 

auxílio-saúde aos servidores ativos e inativos do Poder Legislativo Municipal de Imbituba; e 

da Lei Complementar nº 4.498, de 23 dezembro de 2014, que instituiu o auxílio-alimentação 

aos servidores públicos, ocupantes de cargos de provimento efetivo e em comissão da Câmara 

Municipal de Imbituba.). Após parecer favorável das comissões, e após discussão, o projeto 

foi aprovado em primeira e segunda votação por unanimidade. O Presidente solicitou a leitura 

do Projeto de Resolução nº 01/2024 com as emendas 01 e 02, que cria a Procuradoria Especial 

da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Imbituba.), após parecer favorável das 

comissões e discussão, o Projeto com as duas emendas foi aprovado por unanimidade. O 

Presidente, então, solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 02/2024, com as 

duas emendas propostas (Cria o Balcão da Cidadania no âmbito da Câmara Municipal de 

Imbituba, e dá outras providências correlatas.), sendo que após discussão e parecer favorável 

da comissões, o projeto com as emendas foi votado e aprovado por unanimidade. Na 

sequência, o Presidente solicitou a leitura dos requerimentos, conforme segue: Requerimento 

nº 007/2024. (Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Imbituba explicações acerca do 
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reconhecimento de dívida pretérita assumida pelo Executivo Municipal em face da CASAN.). 

Requerimento nº 008/2024. (Requer que seja oficiado o Presidente da SAMAE, Sr. Gilnei 

Cardoso, convocando-o a comparecer nesta Casa Legislativa, para fazer uso da Tribuna em 

Sessão Ordinária, para prestar esclarecimentos sobre a reposição dos pavers e lajotas após a 

execução de consertos e obras das instalações na Av. Atlântica, Vila Esperança.). 

Requerimento nº009/2024. (Requer que seja oficiado o Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Senhor Ronaldo Gonçalves Júnior, juntamente com o Engenheiro Civil, Sr. Moacir Freitas da 

Rosa, Fiscal de Obra do Contrato 15/2023, do Processo Licitatório 13/2023, convocando-o a 

comparecer nesta Casa Legislativa, para fazer uso da Tribuna em Sessão Ordinária, para 

prestar esclarecimentos sobre o andamento dos serviços de implantação de infraestrutura de 

acessibilidade viária da rua Espírito Santo, Itapirubá.). Requerimento nº 010/2024. (Requer ao 

Sr. Giocondo Tasso – Gerente da Agência Regional de Tubarão (ARTUB) das Centrais 

Elétricas de Santa Catarina (CELESC), Estudo técnico de viabilidade para troca da rede de 

energia elétrica na região dos bairros: Campestre, Mirim e Nova Brasília, como também nas 

localidades do Morro do Maquiné e Novo Horizonte, Município de Imbituba.). Após leitura 

dos requerimentos, os mesmos, foram discutidos e votados um a um, sendo todos aprovados 

por unanimidade.Entretanto, o Requerimento nº10 teve correção na redação final, alterando o 

nome “ Morro de Maquiné” para Comunidade de Malaquias”. Encerrada a ordem do dia foram 

abertas as inscrições para as explicações pessoais, conforme os seguintes pronunciamentos, na 

ordem dos inscritos. Vereador Renato Ferreira: “Boa noite Presidente, é a segunda sessão que 

eu estou participando e então fiz três indicação, para simplificar na frente do INSS tem uma 

placa para deficiente físico mas não existe a placa para idoso.  Outra indicação é para que a 

portaria no hospital tenha um segurança e a terceira indicação é um recuo em frente aos 

Correios que vai favorecer alguns Comerciantes, o próprio correio e até mesmo alguns que 

precisam ir no INSS. Então essa era minha fala, Muito Obrigado”. O Vereador Jesiel passou a 

fazer o uso da palavra: “Boa noite, Presidente é mais para contribuir na linha de raciocínio que 

o meu parceiro não me deu a parte naquele momento, voltando aquele assunto senhor 

presidente e Vereador Leno a tão sonhado da rua fizeram uma papagaiada faixa festa churrasco 

até eu não sei se existe a forma legal disso no momento que né que ele foi feito enquanto 

secretário Vereador Eduardo e uma festa lá com faixas e tal aí hoje eu estava ouvindo esse ex 

secretário na rádio, que eu não sei porque cargas d'água tem uma pessoa aqui que eu quero 

olhar e respeito, admiro muito uma pessoa de caráter de credibilidade que é o vereador 

Humberto eu não entendo, qual é a jogada do governo de lançar este cidadão como pré-

candidato, achando que a população de Imbituba é esquecida dos fatos que ocorreram da 

maneira que ocorreram. Isso é uma vergonha, para nós parlamentares, principalmente para 

mim que tem o conhecimento concreto de ter que engolir de sair as ruas da minha cidade. Ou 

seja, o Senhor Prefeito o senhor, nesses oito anos que nos primeiros quatro anos eu me 

arrependo até hoje de ser protagonista de trabalhamos bastante para que o Senhor pudesse 

realmente mudar a cara da cidade, principalmente na área da saúde, que no qual o senhor 

como médico, que a gente ouve, não podemos se queixar, mas como gestor não existe nota 

hoje de validade para que o Senhor venha nessa gestão. E para finalizar o senhor vem 

empurrado a goela abaixo, um camarada que eu sempre falei aqui nunca trabalhou na vida. 

Como é que vai ser o gestor da nossa cidade minha gente isso é um absurdo. Obrigado”. O 

Vereador Eduardo passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite a todos. Gostaria de registrar a 
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presença da Sra. Loourdes, Presidente da AMAE, onde pude conhecer este projeto muito legal, 

que faz um ótimo trabalho com os autistas. Existe várias emendas impositivas para a 

construção de uma sede própria, mas não é suficiente, precisa de ajuda de todos nós. O 

atendimentos atinge a 180 famílias, precisamos dar mais apoio. Muito Obrigado. Boa noite a 

todos”. O vereador Lenoir passou a fazer seu pronunciamento: “Boa noite a todos. Gostaria de 

falar do Projeto do Dia do Butiá proposto por mim, recebi críticas, que este projeto não teria 

serventia. Entretanto, digo que o Butiá faz parte da nossa cultura e podemos ter benefícios 

com o Turismo e com a Cultura. Assim, digo que Imbituba precisamos de investir no turismo, 

o Porto pode conviver com o Turismo. Assim, peço ao próximo gestor de nossa cidade que 

faça o desenvolvimento sustentável, incentivando um turismo qualidade, temos praias, ilhas, 

pesca, tartarugas, etc. Criarei também a semana da tartaruga barriga verde. Imbituba é a 

melhor cidade para se morar. Tenho orgulho de ser Açoriano, muitas famílias tiram seu 

sustento do Butiá, Sr. Renato é um prazer de dividir o plenário com o Sr. Boa noite, 

Obrigado”. O Vereador Humberto passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite a todos. 

Gostaria de contribuir com o Requerimento do vereador Jesiel, a fim de que coloque o número 

da unidade consumidora para facilitar a localização da CELESC, gostaria de agradecer as 

palavras do vereador Jesiel e dizer que o meu nome está a disposição para pré-candidato à 

Prefeito do meu partido. Já administrei a CELESC por 11 anos, e quase 30 anos trabalhando 

no setor público, pretendo no futuro fazer trabalhos voluntários, acho que isto é muito 

importante. Gostaria de falar do trânsito, da Av. Renato Ramos da Silva, que a pavimentação 

está prejudicada pela a empresa Qualidade. Gostaria de dizer que o trânsito está perigoso. 

Gostaria de parabenizar o setor de trânsito que está comprando lombadas portáteis, para que 

melhore a segurança dos motoristas e pedestres na via, enquanto não é finalizada. Obrigado, 

boa noite a todos”. Finalizada as explicações pessoais, o Presidente agradeceu a todos pela 

participação na audiência pública, fez menção que está fazendo uma indicação para que o 

Ginásio Olivar Francisco seja instalado bebedouros de água, solicitando ainda que seja feita a 

manutenção das praças, com vegetação sem corte, por fim, fez a convocação dos Vereadores 

para a 7ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de março de 2024, segunda-feira, às 

19h30min. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 23hs 01min, a 6ª Sessão 

Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e 

solicito ao Secretário que redija a ata da mesma. Boa a noite a todos”. 

Imbituba, 11 de março de 2024.  

 

 

 

    Deivid Rafael Aquino               Leonir de Sousa 
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